
1.)  1. What is your connection to this issue? [choose all that apply]
Responses
(percent) (count)

I’m a senior citizen 69.6% 87
Senior Service provider 20.0% 25
Family caretaker 4.0% 5
Elected official 3.2% 4
Board Member 17.6% 22
Community Leader 17.6% 22
Concerned Citizen 56.0% 70
Other 9.6% 12

100.0% 247

2.)  2. What decade were you born?
Responses
(percent) (count)

1990s or later 0.8% 1
1980s 2.4% 3
1970s 3.2% 4
1960s 9.6% 12
1950s 18.4% 23
1940s 38.4% 48
1930s 17.6% 22
1920s 9.6% 12
1910s 0.0% 0

100.0% 125

Responses
(percent) (count)

A. November 10 43.2% 54
B. March 1 56.0% 70
C. April 17/26 60.0% 75
D. This is my first event in this series 23.2% 29

100.0% 230

26 participants (21%) only attended 1 other event
34 participants (27%) attended 2 other events
35 participants (28%) attended all three previous events

Growing Older in Fort Collins
Keypad data from June 2012 meeting

* participants could choose more than one, so percentages add up to more than 100%

3.)  3. Which of the previous programs in this series did you attend? (choose all that apply) 
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4.)  How did you travel here today?
Responses
(percent) (count)

Drove my own car 79.7% 98
Rode with others 17.1% 21
Bus 0.8% 1
Shuttle 0.0% 0
Biked 0.0% 0
Walked 1.6% 2
Unicycled 0.0% 0
Other 0.8% 1

100.0% 123

Responses
(percent) (count)

A. Gaps in public transportation service areas ‐ not enough bus routes 46.4% 58
B. Gaps in public transportation service hours – limited on evenings and weekends 32.0% 40
C. Too few public transportation options 30.4% 38
D. Lack of affordable options for unplanned trips and emergencies 32.0% 40
E. Lack of affordable options for door to door service 31.2% 39
F. Lack of affordable service for disabled residents 18.4% 23
G. Funding for agencies that define and limit who can use services and under what  18.4% 23
H. Neighborhoods that are unconnected to public transportation 53.6% 67
I. Other 7.2% 9

100.0% 337

6.)  8. What do you think is the most pressing transportation issue facing our 

community regionally? (choose one) 

Responses
(percent) (count)

A. Lack of affordable public transportation connecting cities along the Front Range 48.7% 58
B. Lack of transportation services to medical facilities outside of Fort Collins 13.5% 16
C. Lack of regional transportation options on evenings and weekends 4.2% 5
D. Lack of affordable public transportation options in rural Larimer County 10.1% 12
E. Lack of coordination of transportation services across jurisdictions 22.7% 27
F. Other 0.8% 1

100.0% 119

5.)  7. What do you think are the most pressing transportation issues facing our community locally? 

(choose up to 3)
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7.)  9. What do you think is the key barrier to safe pedestrian travel? (choose one)
Responses
(percent) (count)

A. Walk signals at intersections that are not long enough to allow seniors to cross 22.9% 27
B. Lack of walk signals along busy roads that either force people to walk out of their  27.1% 32
C. Residential communities that are isolated from shopping and services 36.4% 43
D. Lack of curb cuts at intersections for people with disabilities 3.4% 4
E. Other 10.2% 12

100.0% 118

8.)  11. How you would like to be involved in this transportation initiative moving 

forward
Responses
(percent) (count)

1. I would like to attend future sessions on this issue 45.6% 57
2. I would like to volunteer to work with the planning group 10.4% 13
3. I am already or interested in assisting an existing group working on transportation  12.0% 15
4. I would like to be involved once task teams are established  11.2% 14
5. I would like to receive information about the activities and progress of this initiative 35.2% 44
6. I am not interested in transportation issues, but would like to be involved in other  8.0% 10
7. Thanks, but I’m not interested 12.0% 15

100.0% 168
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